WhEHF RERSEEAERER (TEHE) S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

‘o max | bEm | Emmame | vpsm [ mmsam | WREF | O ARA | ATEE | ObEm | LbEmu
BEAB | BEEL| T i e300 SRE | ¥roTB | BEXR R | mAgam & |®EEVS—| EBXF | 2ELRSE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
F AR U 5 #157km #31km #134km #132km #148km #150km #158km #63km #153km #152km #163km
5’331 )E' 158% 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5H2H
T 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5H3H 158
o 5 0.04 007 0.06 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5848
o 158% 004 007 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5@3)5 158% 004 007 007 008 0.05 - 0.05 0.05 0,03 0.04 0.04
5’2)‘3 158% 004 0.07 0,07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5’(17)5 158% 004 007 007 008 0.05 - 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5’(5158)'3 158% 004 0,07 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5?)519)5 158% 0.05 0,08 007 0.08 0.05 - 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
5’?,1;)5 158% 004 0.06 0.07 0.07 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.03
SANE | 5pe 004 00 0.06 0.08 00 003 00
o 5 . 07 . . 05 . 05 0.05 0.03 0.04 0.04
5’?7}(2)5 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5}? g)E' 158% 004 0.07 0.06 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 003 0.04 0.04
5’?;“)5 158% 0.04 0.07 0.06 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5%‘35)5 158% 004 0.07 0.07 0.07 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
5’? ;]6)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04




WhEHF RERSEEAERER (TEHE) S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ma% | bEm o | EEs | vhEm | masam | WDEF | ARA | ATEE | wbEm | LpEmn
BEAA | RIER L S NREE v | BEXM = N ST | HEBEUE—| EBXFH | IRARE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
D AL #957km #931km #934km #932km #948km #959km #958km #963km #953km #952km #963km
5}? ,I)E' 1585 004 0.07 0.06 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
5%}35 158% 004 0.06 0.07 007 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
5}?7}(9)5 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
5’?;’)5 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
5’?11)5 158% 004 007 0.06 007 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
5%52)5 158% 004 0.07 0.06 0.07 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
5}? éf)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 003 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
5’? i“)E' 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 003 0.04 0.04
5}?715)5 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
5’?%5 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 -
5}? g)E' 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
5’??)5 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5%!9)5 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
5’? J%O)E' 158% 0.04 0.07 0.06 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5’? i‘)E' 158% 0.04 007 007 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04




WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

V- DET L DET
AEILAE EkH BN R LWhEm AT LWhET *oﬂiflll A this WhEm | BRRFEEY | LWhER
BIEAB | AT NREE ‘ W E K o Tis FREIX AR R T FKLE | BERARE |8 —AZE-K| KERH
% ASNHUEE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEE—REHNLD 3L ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]
D AL #941km #938km #941km #963km #942km #942km #935km #960km #939%km #931km #927km
5’331 )E' 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.08
5828
) 158% 0.05 0.06 0.05 0.05 004 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08
SH3B | ops 004 0.06 00
o 5 . . 05 004 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
5848
o 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
5H5H 158 0.0
o 5 05 0.06 0.06 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
586H
N 158% 0.05 0.06 0.05 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
587H 158 0.0
T 5 05 0.06 0.05 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 008
5H88H
o 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
5?)519)5 158% 0.05 007 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0,08
5’? ,LO)E' 158% 0.05 0.06 0.05 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
SHUTE | 5pe 004 0.06 00 00 004 00 0.06 0.06 00 00 0,08
o 5 . . 05 05 . 05 . . 05 05 .
5’?7}(2)5 158% 004 0.06 0.05 004 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
5}? g)E' 158% 004 0.06 0.05 004 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 008
5’?:}:4)5 158% 004 0.06 0.05 004 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
5%‘35)5 158% 004 0.06 0.06 004 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
5’? é‘s)E' 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08




WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. LhET ST
EwaE | X | gmapp | oA | WPEF L pan | omEw | moikm | obsm | Bty | LbhEm
AEAR | BT - NREE i I E K5 e Tie PRI A R 75 BKALE | EEARME |4—AZE- K| RGESFH
R~ B4 ASNHLE
LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM

BEE—REENLD L L] [ IR IR IR IR IR FIFT ] ]

F R U RAE #941km #938km #941km #963km #942km #942km #935km #960km #939km #931km #927km
5}?'1;)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 - 0.08
o o7 | 1sm 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 - 0.08
5’?7}(9)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
SR20B | 1o 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
5’?;‘)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
SRZE | 15w 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
5’? 2| s 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
o FoR | 15w 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
5’?7ii5 1585 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
5’?%5 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
5’? 2R ise 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.08
SRESE | 15w 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
5’?;*’)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
o D 15w - 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 - 0.05 0.08
5}? o | 15 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08




WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhEm
WhET | TSR | LhEm | LbEm | LbEm | wbEm | 7o7eUy | bhenn | RRED | upEm | gwR
BEAA | e | AEXAE £ =HIXAR M= XA MR | MEEXR | AKLE | BRARE | 007 JURT3ZFR #—gx
v 2—
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH
BEE—REHNLD Emf FisJ i) L] 3] EELEaL EELEaL L L L ki EELEaL
F A RO BE R #961km #939%km #943km #935km #935km #953km #954km #950km #949km #934km #955km
5’331 )E' 158% 004 007 0.06 0.05 0.05 004 004 0.04 0.06 0.06 0.04
5H2H
) 158% 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 004 0.05 0.06 0.05 0.05
SH3B | ops 004 0.06 00
o 5 . . 05 0.05 0.04 0.03 003 0.04 0.06 0.05 0.04
5848
o 158% 004 0.06 0.06 0.05 004 003 003 0.04 0.06 0.05 0.04
SHSH | o 004 0.06 0.06 00
i 5 . . . 05 0.04 0.03 0.03 0.04 0.06 0.05 0.04
5H86H
N 158% 004 0.06 0.06 0.05 004 0.03 004 0.04 0.06 0.05 0.04
SHATBR | 5 004 0.06 0.06 00
oy 5 . . . 05 0.04 0.03 0.03 0.04 0.06 0.05 0.04
5H8H
o 158% 004 0.06 0.06 0.05 004 0.03 004 0.04 0.06 0.06 0.04
SHOB | ops 0.04 00
o) 5 . 07 0.06 0.05 0.05 004 004 0.04 007 0.06 0.05
5’? ,BE' 158% 004 0.06 0.06 0.05 004 0.03 004 0.04 0.06 0.05 0.04
SANE | 5pe 004 0.06 0.06 00 004 003 003 0.04 0.06 0.06 0.04
K) OF ; ; : 05 ; ; ; ; ; : ;
5’?7}(2)5 158% 0.04 0.06 0.06 004 0.04 003 003 0.04 0.06 0.05 0.04
5}? g)E' 158% 004 0.06 0.06 0.05 004 003 004 0.04 0.06 0.05 0.04
5’?;“)5 158% 004 0.06 0.06 0.05 004 003 004 0.04 0.06 0.05 0.04
5%‘35)5 158% 004 0.06 0.06 0.05 004 004 003 0.04 0.06 0.05 0.04
5’? é‘;E' 158% 004 0.06 0.06 0.05 0.05 003 004 0.04 0.06 0.05 0.04




WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- | vz WhEM!
WhETF T=iR LWhET WhET WhEF WhEH | 7OTRUY | WHETHIL | gume LhET RTE
BEAA | e | AEXAE £ =HIXAR M= XA IR | MEEXFT | AKLE | BIEARE o h— JURT3ZFR z:gz
WhEM WhEM WhEM WhEM WhEM LWhEM WhEM LWhEM LWhEM LWhEM LWhEh
BEE—RENLD R il [ ] IR IR IR IR IR [ IR
FHARkUHESE #961km #939%km #943km #935km #935km #953km #954km #950km #949km #934km #955km
5}?'1;)5 158 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.03 0.04 0.06 0.05 0.04
5’? 7}<8)E' 150 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.03 0.03 0.04 0.06 0.05 0.04
5}?7}:’)5 150 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
5’? éo)E' 150 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.03 0.03 0.04 0.06 0.05 0.04
5}?;‘)5 150 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.03 0.03 0.04 0.06 0.05 0.04
5%;2)5 150 0.04 0.06 0.06 0.04 0.04 0.03 0.03 0.04 0.06 0.05 0.04
5}? )%3)5 150 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.03 0.03 0.04 0.06 0.05 0.04
5’? i“)E' 150 0.04 0.06 0.06 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
5}?715)5 150 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
5’?%5 150 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
5}? g)El 150 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
5’?:%8)5 150 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
5’?;,9)5 150 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
5’? J%O)E' 150 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.03 0.03 0.04 0.06 0.05 0.04
5}?1,‘)5 158 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04




WhEHF RERSEEAERER (TEHE) S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

A whEmEm| L , WhET
R . f%% RET | LhSh | WhEHRT TRy L TEE | pipaman | TEZEY | smman PUYE= | MR
WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm
BEE—FEEMOD mm 3k 3Lk A 3] )=o) 3k 3k 3k T 3k}
7B R B #346km #359km #345km #345km #347km #28km #330km #355km #36Tkm #355km #332km
5}331)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.07 0.04 0.05 - 0.07
5’332)5 1585 0.05 0.05 0.04 0.05 0.07 0.08 0.07 0.04 0.05 - 0.06
5&?’)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.06 0.04 0.05 - 0.06
55}‘:)5 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.07 0.04 0.05 - 0.06
5@3)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.07 0.04 0.05 - 0.06
5?%5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.07 0.04 0.05 - 0.06
5’(17)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.07 0.04 0.05 - 0.06
5?58)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.07 0.04 0.05 - 0.07
5}(1]9)5 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07
5’?,1;)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.07 0.04 0.05 - 0.06
5}?7112)5 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.07 0.04 0.05 - 0.06
5’?7}(2)5 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 0.05 - 0.06
5}&3)5 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.06 0.04 0.05 - 0.06
5’?;“)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.06 0.04 0.05 - 0.06
5%‘35)5 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.06 0.04 0.05 - 0.06
5%%6)5 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.06 0.04 - - 0.07




O = SH4E581H~5A31H
Wb RRMARERAEER (W EE) B 1 Gy/h= 1 Sv/h (RAI0Y LA /BRS04 H0—A b/ BSRT)

Saa | wbsm | wbsm vhzgimF | GPITEN | BEE | e | BES B | e LR | e
AIEAA | AIEEZ ?C“:g R BHAXF | AEXFF INY Bsa— S &7 e

Wb | WhEM | LbEM | LwbEm | LbEm | WbEM | LbEM | LvbER | LbEm | LbEm | LbEm
Ennun | Biom | toom | D | D | ot | fisen | #ooun | som | sonm | oo | #omm
5}?.1;)5 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.06 0.04 0.05 - 0.06
5%}35 158 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.06
5}?;}(9)5 158 0.05 0.04 0.04 0.05 007 0.09 0.07 0.04 - - 0.06
5)?%0)5 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0,07
5}?:%:1)5 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.06 0.04 0.05 - 0.06
5%;2)5 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.07 0.09 0.06 0.04 0.05 - 0.06
5}? 53)5 158% 0.05 004 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.06
SJ?ﬁE 158F 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.06
5}?715)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 007 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.06
5)?;(6)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 - 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.06
5}?%5 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0,07
5)?;8)5 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.06
T | 1o 0.0 0.04 0.04 0.05 007 0.09 007 0.04 0.05 - 0.06
i 005 0.04 0.04 005 - 009 007 004 005 - 006
5}?1,1)5 158F 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - -




WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

prmst | AREE | U | e | haoR | VP | xmame | D28 | NEEtE| e

MEAR | MEEH BECVS—| Thm UsE—om)| ¥ B | bos— | PR B wST ) JIANER

LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LWhEM LWhEM LWhEM LWhEM LhEM LhEM
BEE—REENLD L L] L] Fmm e [l [l Fmm 3] =i L]

F R U EERE #925km #949km #930km #953km #930km #928km #943km #935km #934km #933km #933km
5’33‘)‘3 1585 - - 007 005 0.09 008 007 005 007 005 0.06
5’3512)5 1585 - - 0.06 0.05 0.09 0.08 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
5’33’)5 1585 - - 0.06 0.04 008 007 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
5’3}‘2)5 1585 - - 0.06 0.04 0.09 007 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
5@3)5 1585 - - 007 0.04 008 007 0.06 005 0.06 0.05 0.06
5@;)5 1585 - - 0.06 0.04 0.09 0.08 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
5’(17)5 1585 - - 007 0.04 0.09 0.08 007 005 0.06 0.05 0.06
5’(358)5 1585 - - 007 0.04 0.09 007 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
5’35]9)5 1585 - - 007 0.05 0.10 008 007 005 007 0.06 007
5’?,%’)5 158% - - 0.06 0.04 0.09 007 0.06 0.04 0.06 0.05 0.06
5’?7}(‘)5 1585 - - 0.06 0.04 0.09 008 0.06 0.04 0.06 005 0.06
5’?7}(2)5 1585 - - 0.06 0.04 0.09 007 0.06 0.04 0.06 0.05 0.06
5}23)5 1585 - - 0.06 0.04 0.09 007 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
5’?;“)'3 1585 - - 0.06 0.04 0.08 0.08 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
5%‘35)5 1585 - - 0.06 0.04 0.09 0.07 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
5%136)5 1585 - - 007 0.04 0.10 007 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06




WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . BRESE | A e b | R | het | haon | LPE | xmage | IZ@ | WEEEt | s

MEAD | AEH & HE|E—0R) | *voTE | wom— | RO i et

LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LWhEM LWhEM LWhEM LWhEM LhEM LhEM

Eorunt " | i | i | s | fien | dorn | fonen | b | e | s | faoem | s
5%(7)5 158 - - 0.06 0.04 0.09 0.08 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
5%}55 1585 - - 0.06 004 0.09 0.08 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
5}?7}(9)5 158 - - 0.06 0.04 0.10 0.07 0.06 0.04 0.06 0.05 0.06
5’?%")5 1585 - - 0.06 004 0.09 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
5’?;‘)5 1585 - - 0.06 004 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
5%;2)5 1585 - - 0.06 004 0.09 0.07 0.06 0.04 0.06 0.05 0.06
5’? )%3)5' 158 - - 0.06 0.04 0.09 0.07 0.06 0.04 0.06 0.05 0.06
5’?;“)5 1585 - - 0.06 004 0.09 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
5}?715)5 158 - - 0.06 0.04 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.05 0.06
5’?%5 1585 - - 0.06 004 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.05 0.06
5}?%5 158 - - 0.06 0.04 0.09 0.07 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
5’?;‘*)5 1585 - - 0.06 004 0.09 0.08 0.06 0.04 0.06 0.05 0.06
5%!9)5 158 - - 0.07 0.04 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
5’? %")E' 1585 - - 0.06 004 0.09 0.07 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
5’?5&‘)‘3 1585 - - 0.06 004 0.10 0.08 0.07 0.04 0.06 0.05 0.06




